

“水发品”被踢出火锅菜单

火锅业食品安全受考验

这几天去火锅店吃火锅，细心的市民会发现，以前很受欢迎的毛肚、黄喉、鱿鱼等“水发”食品都点不到了，店家给出的解释是没有了。5月中旬，重庆不少火锅店都停止售卖黑毛肚，而在这之前，黑毛肚是重庆人吃火锅的必点菜。记者调查发现，“水发”食品不仅在南京火锅店消失了，在菜市场也再难觅其身影。



被划掉的“水发”菜名

在解放路的小肥羊火锅店里，记者在服务员递来的一份菜单上看到，毛肚、黄喉、鱿鱼、鸭肠、千层肚都被用笔划掉了。服务员告诉记者，这些菜不卖已经有一段时间了，原因是根本进不到货，他们也跑了附近几家菜市场，但都没买到。记者问：这些以前涮食火锅的食材都没有了，大家意见大吗？服务员说，很多食客也问起了，可是这些食材没有了，大家还可以选择其他的，毕竟菜单上有60多种食材可供选择。

夏先生是重庆人，他告诉记者，前一段时间在南京工作，最怀念的就是重庆火锅。他为了请朋友吃最正宗的重庆火锅，从重庆买了火锅料带到南京来，可惜最后还是没吃成，因为他跑遍了周边的超市和菜场，都没买到重庆火锅的极品配料——黑毛肚。现在倒好，自己回到重庆了，反而吃不到重庆黑毛肚。

按理说，无论是串串香还是火锅，毛肚、黄喉、千层肚和鲜鸭肠等菜品是最受消费者欢迎的，也是大多数火锅食材店销售最好的菜品。而现在食材店无法从厂家那里进到货，食材店的老板们纷纷表示短期内势必会影响到店内的生意。

“水发”品祸起添加剂

记者在百度上输入“冰发货”三个关键词，1110篇关于“冰发货”的报道，绝大部分指责冰华滥用工业添加剂的新

快報記者 楊坤



一个农历五月初五，
香粽是我们的图腾；早
已超越色香味本身，直指初夏情
怀。印一丛青碧，赏一片翠绿，与端午时
节共唱和；此时此景，唯有金陵饭店的品质能匹配您
此刻吟咏的情思。金陵端午——内涵是香粽、盐水鸭，绿豆糕，双黄咸
鸭蛋，外延是敬意、关爱、友谊……唯有不可言尽的尊贵。

尊貴禮車全配目錄 RM9,888 / 隻

貴妃雞牛金陵扎陣 999 RMB / 簡

粽酷 端午金陵礼篮 1999 RMB / 篮

即日起至6月16日，您可在金陵饭店梅苑餐厅领取您所订购的端午金陵礼盒。

金陵贵宾会员本人购买可获取积分，金陵金卡贵宾会员还可享受9折优惠，金陵铂金卡贵宾会员更可享受5.8折优惠。您还可登陆金陵网站使用积分兑换系列端午金陵礼盒。



预订或查询请致电(06-25) 3471 1688 - 4204
www.jinlinhotel.com

